



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MEHEDINTI

Nr.8429 / 22.06.2024

CATRE : SC Greengold Timberlands 1 SRL

Referitor: revizuire Amenajament silvic UP I VARLAM

Ca urmare a derularii sedintei Grupului de Lucru din data de 20.06.2024 pt Revizuire Amenajamentul fondului forestier din UP I VARLAM va comunicam urmatoarele:

1. In cadrul primei sedinte a Grupului de lucru s-a intocmit Procesul Verbal nr.8179 din 20.06.2024 la care s-a atasat Lista de prezenta cu persoanele participante
2. In cf cu HG nr.236 /15.03.2023 Art.13 (2) Pentru amenajamentele silvice amplasate în arii naturale protejate de interes comunitar care au plan de management aprobat, studiul de evaluare adecvată trebuie să analizeze dacă lucrările silvice propuse în amenajament sunt stabilite în conformitate cu obiectivele de conservare și nu pun în pericol statutul de conservare a speciilor și habitatelor și (5) Persoanele fizice și juridice atestate conform Ordinului ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1.134/2020 analizează efectele semnificative asupra mediului ale amenajamentului silvic propus de titular, folosind criteriile prevăzute în anexa nr.1 la HG nr. 1.076/2004, cu modificările ulterioare, și stabilesc măsurile de prevenire și de reducere a efectelor semnificative asupra mediului, inclusiv asupra speciilor și habitatelor de interes comunitar și național/internațional, și obiectivele de conservare specifice sitului relevante pentru situl respectiv, făcând recomandări în acest sens; se stabilesc, în același timp, și măsurile de monitorizare a efectelor semnificative ale implementării amenajamentului
3. La intocmirea Raportului de Mediu pentru Lucrarile ramase de executat aveti obligatia respectarii Continutului Cadru din Anexa nr.2 din HG nr. 1076/2004 si a Conținutul-Cadru al studiului de evaluare adecvată, modul de selectare a soluțiilor alternative și modul de evaluare, cf.OMMAP nr.1682/2023 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar și a OMMAP nr.1679/2023 pentru aprobarea Ghidului metodologic specific privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor/proiectelor din domeniile de interes.
4. Raportul de mediu identifică, descrie și evaluează potențialele efecte semnificative asupra mediului ale implementării amenajamentului silvic, luând în considerare obiectivele și aria geografică ale amenajamentului silvic, precum și obiectivele specifice ale speciilor și habitatelor și obiectivele de conservare a ariilor naturale protejate din zona amplasamentului. Impactul asupra schimbărilor climatice, inclusiv asupra capacității pădurii de a capta și stoca CO₂ din atmosferă, va fi evaluat în

conformitate cu Ghidul Comisiei Europene privind integrarea biodiversității și a schimbărilor climatice în procedurile de evaluare de mediu

5. Raportul de Mediu va cuprinde un capitol în care se vor evidenția separat lucrările deja efectuate, precum și cele rămase de efectuat și impactul acestora asupra speciilor și habitatelor din cele 2 situri de importanță comunitară ROSPA0011 Blahnița și ROSAC0299 Dunărea la Garla Mare Maglavit
6. După finalizarea Grupului de Lucru sunteți obligați să anunțați în mass media cu 2 anunțuri la interval de 3 zile, inclusiv pe pagina proprie de internet, și la sediul Primăriilor implicate în amenajament : disponibilitatea proiectului de plan, finalizarea Raportului de Mediu, locul și orarul consultării acestora și încărcarea lor pe internet, precum și organizarea dezbaterii publice cu 45 de zile înainte de aceasta.
7. Locul și data Dezbaterii publice se va stabili de comun acord cu APM MH.
8. Titularul amenajamentului silvic are obligația ca, în termen de maximum 5 zile calendaristice de la finalizarea activității grupului de lucru, să transmită proiectul de amenajament silvic, raportul de mediu și studiul de evaluare adecvată, elaborate pentru acesta, autorităților competente pentru protecția mediului (APM MH), Agenției Naționale pentru Aree Naturale Protejate/administratorilor ariilor naturale protejate (ANANP ST MH), autorității competente pentru sănătate publică și autorităților interesate de efectele implementării amenajamentului.
9. În conformitate cu art.16 alin (2) din HG nr. 236/2023 : Autoritatea competentă pentru sănătate și celelalte autorități interesate de efectele implementării amenajamentului silvic, prevăzute mai sus, au obligația ca, în termen de 45 de zile calendaristice de la anunțarea Dezbaterii publice, să elaboreze și să transmită în scris către APM MH un punct de vedere detaliat și motivat privind proiectul de amenajament silvic propus, raportul de mediu și studiul de evaluare adecvată pentru RESTUL DE LUCRARI RAMASE DE EXECUTAT

În conformitate cu Ordinul nr.2384/2021 pt completarea secțiunii 1 din Ord.nr. 1108/2007, pentru parcurgerea procedurii de REVIZUIRE a Amenajamentelor silvice (atât pt. etapa de încadrare cât și pt analiza calitatii raportului de mediu) NU SE PLATESC TARIFE.

Director Executiv,
Dragoș Nicolae TARNIȚA



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Claudia LOHON	Șef Serviciu AAA	27.06..2024	
Avizat: Magda DUMBRAVEANU	Sef Birou CFM	27.06.2024	
Întocmit: Marilena FAIER	Consilier sup.AAA	27.06.2024	

A.M. PRIMIT UN EXEMPLAR.
DASCĂLU ȘEF SERVICIU
28.06.2024